

CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA

Ploiești, B-dul Republicii nr. 2-4,

cod poștal 100066

Nr. 8480/27.04.2017.

ANUNT PUBLIC

Având în vedere prevederile Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, Ordinului nr. 233/2016 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul și de elaborare și actualizare a documentațiilor de urbanism și Ordinului nr. 2701/2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, precum și ale Regulamentului Local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului aflate în competența de aprobare a C.J. Prahova- aprobat prin H.C.J. Prahova nr. 170/30.09.2013- se face cunoscuta publicului **etapa pregătitoare - anunțarea intenției de actualizare a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Prahova.**

Inițiator: CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA

PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI privind intenția de actualizare a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean (PATJ) la sediul Consiliului Județean Prahova, B-dul Republicii nr. 2-4, Ploiești, jud. Prahova, în perioada 28.04-22.05.2017

Persoanele de contact responsabile cu informarea și consultarea publicului sunt: Cristina Mogoș - șef serviciu și Marinela Dragomir- consilier, din cadrul Serviciului Planificare Teritoriu, Urbanism și Cadastru, telefon: 0244 514545/ int 152, respectiv int. 150. e-mail: cristina.mogos@cjph.ro și marilena.dragomir@cjph.ro.

Observațiile sunt necesare în vederea stabilirii cerințelor de actualizare a PATJ Prahova.

Răspunsul la observațiile transmise în scris va fi pus la dispoziția publicului prin anunț publicat pe pagina de internet a Consiliului Județean Prahova: www.cjph.ro și pe portalul Sistemului Integrat de Urbanism pentru Gestionarea Relației cu Cetățenii www.siu-grc-cjph.ro, prin afișare la sediul instituției din B-dul Republicii nr. 2-4, Ploiești, jud. Prahova.

Etapele preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea planului sunt:

- etapa pregătitoare- anunțarea intenției de elaborare;
- etapa de documentare și elaborare a studiilor de fundamentare;
- etapa elaborării propunerilor ce vor fi supuse procesului de avizare;
- etapa aprobării planului de amenajare a teritoriului.

PREȘEDINTE,

BOGDAN ANDREI TOADER



ARHITECT ȘEF,

LUMINIȚA IATAN